                                               ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств муниципальным бюджетным   дошкольным  образовательным учреждением
детский сад  общеразвивающего  вида №64 «Золотой ключик»

Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2014 год, утвержденный начальником управления и согласованный начальником контрольно-ревизионного управления администрации города Ульяновска, приказы Управления образования администрации города Ульяновска от 20.02.2014 № 104.

Цель: проверить целевое и эффективное использование бюджетных средств, предварительный финансовый контроль.

Объект проверки:  Муниципальное бюджетное   дошкольное  образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида  №64 «Золотой ключик» 

Проверяемый период: с 01.01.2011  по 31.01.2014.


Сроки проверки: начало проверки  25.02.2014 
                                окончание проверки 14.03.2014

В результате проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, предварительный финансовый контроль  проверены бюджетные средства в сумме    29 469,1 тыс. рублей, установлено нарушений на общую сумму  1078,8 тыс. рублей, в том числе: 
· неправомерное расходование денежных средств –  5,6 тыс. руб.
· прочие нарушения  –1073,2 тыс. руб.
1.  В нарушение Федерального закона от 29.11.1996г. № 129 ФЗ «О бухгалтерском учете» в  отчете об  исполнении учреждением ПФХД   (ф.0503737)  отсутствуют изменения в показатели утвержденных  плановых  назначений. 
 
2. В  нарушение пункта 8 Постановления Администрации города Ульяновска от 29.12.2012 №5691 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 28.11.2012 №193 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»,  на 2012 год приняты бюджетные обязательства сверх   утверждённых бюджетных назначений на сумму  680,7 тыс. руб. 

3. В  нарушение пункта 8 Постановления Администрации города Ульяновска от 29.12.2012 №5691 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 28.11.2012 №193 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»,  на 2013 год приняты бюджетные обязательства сверх   утверждённых бюджетных назначений на сумму  323,3 тыс. руб.  

4. Изменения в свидетельство о государственной регистрации права на здание и земельный участок, в связи с изменением типа учреждения, не внесены.

 5. Установлены расхождения между  данными бухгалтерского учета по КОСГУ 302.21 «Расчеты по услугам связи» и  фактически  произведенными расходами  данными отчёта о финансовых результатах деятельности учреждения (ф.0503721)  за 2012 год.
 6. В нарушение  п.3 ст.6. п.2. ст.12 Федерального закона от 21.11.1996  N 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» перед составлением годовой бухгалтерской отчетности за 2012, 2013,2014 годы не проводилась  инвентаризация расчетов по счетам. Проверке не представлены акты сверок с поставщиками на конец  отчетного года. 

         7.По  счету 03030000  «Расчеты  по  платежам в бюджеты» установлен факт нерационального расходования  бюджетных  средств.  По  счету 303.02 «Расчеты  с ФСС на  случай  временной  нетрудоспособности и  в  связи  с  материнством» на  01.01.2012г имелась дебиторская  задолженность на сумму 76,1 тыс. руб.   В то  время  как,   по  счету 303.10 «Расчеты  с ПФР по  страховой  части трудовой  пенсии имелась кредиторская  задолженность в  сумме 71,8 тыс.  руб.

8. По  счету 03030000  «Расчеты  по  платежам в бюджеты» по  состоянию  на  01.01.2013г   имелась кредиторская задолженность  в сумме 72,7 тыс. руб., в  том  числе: ПФР- 3.4 тыс.  руб., налог  на  имущество-2,0 тыс.  руб., земельный  налог- 64,3тыс.  руб.
 
 9. В нарушение  п.3 постановления Главы города Ульяновска от 11.06.2009 № 4608 «Об установлении родительской платы» при отсутствии ребенка в МБОУ по причинам, не предусмотренным данным постановлением,  неправомерно  не взималась  родительская плата в сумме 630 рублей.
  
10. В нарушение пункта 7.3. приложения №1 к Постановлению Главы города Ульяновска № 8290, пункта 8.3. Постановления  Администрации города Ульяновска от 25.02.2013 № 822, штатные расписания по  МБДОУ детский сад №64   с 01.09.2012 по 01.09.2013, на 01.01.2013  не согласованы с Главным распорядителем средств бюджета муниципального образования «город Ульяновск».   

11. Подписи педагогических работников о согласии с расчетом заработной платы в тарификации на 2012/2013 и 2013/2014 учебные года отсутствовали. 
            12. В  нарушение п.2  Постановления Главы города Ульяновска от 30.10.2008г № 8290 произведено необоснованное использование бюджетных средств   и установлена переплата компенсационной доплаты МРОТ в сумме 714,7 руб., в том числе КОСГУ 211  «Заработная плата» - 548,93 руб. и  КОСГУ 213  «Начисление на выплаты по оплате труда»  -  165,77  руб.  Так же установлена неправомерная выплата за работу с вредными условиями труда в сумме 971,06 руб., в том числе КОСГУ 211  «Заработная плата» -745,82 руб. и  КОСГУ 213  «Начисление на выплаты по оплате труда»  - 225,24  руб. В ходе проверки нарушения устранены.
             13. В нарушение приказа Управления образования администрации города Ульяновска от 19.04.2013 №190-л установлена недоплата заведующей МБДОУ детский сад №64 по единовременной выплате в сумме 4553,70руб. В ходе проверки нарушение устранено.

             14. В нарушение распоряжения Комитета по управлению городским имуществом от 31.03.2006 № 657 и от 28.03.2012г  № 40  «Об оформлении выбытия основных средств и представления отчета о наличии и движении имущества в муниципальных учреждениях» МБДОУ детский сад  №64  в Комитет по управлению городским имуществом и земельными ресурсами администрации города Ульяновска  за  2012, 2013 и 2014 (январь, февраль)  не представлялись на общую сумму 63600,0 руб.  
Во время проверки составлен отчет о движении основных средств за вышеуказанный период и направлено письмо с картой реестра движимого имущества в Комитет по управлению городским имуществом и земельными ресурсами администрации города Ульяновска на сумму 63600,0руб.

15. В нарушение п.45 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта, утверждённой приказом  МФ РФ от 01.12.2010 № 157-н, Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учёта, утверждённой приказом МФ РФ от 16.12.2010 № 174-н по данным бухгалтерского учёта объекты основных (заборы, веранды, сараи, холодная пристройка) на соответствующих счетах бухгалтерского аналитического учета  не отражены.  

          16. В  нарушение ст.8 Федерального закона от 06.11.2011№ 402-ФЗ «О  бухгалтерском учете»  по договорам пожертвования в общеполезных целях по   безвозмездной передаче  материальных ценностей на  сумму 2800,0 руб. (ковролин, ковровые дорожки, металлическая калитка)  по данным бухгалтерского учета  не  отражены, первичные учетные документы при совершении факта, не  составлялись. Не представлены распорядительные документы на право оперативного управления и не числились на балансе МБДОУ детский сад №64 деревянные конструкции на сумму 2200,0руб. (машины, домики и лодка).В ходе проверки  материальные ценности на сумму 5000,0 руб., поставлены на бухгалтерский учет. 

         17. В нарушение п.45 Инструкции по применению единого плана счетов  бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 №157-н Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 16.12.2010 №174-н, инвентарные карточки на бумажные носители  выводились частично.В  инвентарных карточках  на объекты  основных  средств,  обязательные реквизиты  не заполнены - нет отметки ввода в эксплуатацию, отсутствует начисление амортизации,   не указаны организация-изготовитель, паспортные данные, наименование признаков  характеризующий объект. Опись инвентарных карточек по учету основных средств бухгалтерией не велась, что является нарушением  инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 15.12.10 № 173-н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета».

      18. В нарушение Постановления Главы города от 30.10.2013 г.  № 4709 при режиме до 12 часов, средне месячный  денежный норматив на питание одного ребенка в день  за  2013 год и январь 2014 года занижены соответственно:

 - для детей  в возрасте с 1,5 лет до 3-х лет- на 12,96руб., с 3-х до 7-ми лет -на 9,26руб.;
- в детей возрасте с 1,5лет до 3-х лет  - на 6,26 руб., с 3-х до 7-ми лет - на 1,0руб.
        19. В нарушение приложения  №10 СанПиН 2.4.1.3049-13 «Рекомендуемые среднесуточные нормы питания  в дошкольных организациях на 1 ребенка»,  «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы в дошкольных организациях» установлены  занижение  натуральных  норм  по  вышеперечисленным    основным  продуктам питания ( сыр 83%,  творог 42%, яйцо 31%). 
          20. Установлено нарушение технологической карты №77/4 при приготовлении  блюда «Овощное рагу» заложено масло сливочное в количестве 1,05 кг, что привлекло к неправомерному расходования бюджетных   денежных средств в сумме 220,20 руб.,  которая подлежит возмещению на лицевой счет учреждения.
        21. Первичные документы и  регистры бухгалтерского учета оформлены с нарушением  статьи 9, статьи 10,  статьи 12  Федерального закона от 21.11.1996  N 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»,  от 06.01.2013 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»:

 - остаток по главной книге на 01.01.2012 и  на 01.0.2013 года не 

     соответствует остатку по данным  баланса (Ф. 0503730);

 -  главная  книга  за 2012, 2013 год ежемесячно  не  выводилась, только

     по  окончании   года, на  момент  проверки   не пронумерована, не

     прошнурована, не  опечатана;

 -  несвоевременно  приходовались переданные  безвозмездно МБДОУ 

    детский  сад  №64 материальные  ценности.
Представлением Управления образования от 20.03.2014 № 828       заведующей МБДОУ детский сад общеразвивающего вида №64 «Золотой ключик» предложено рассмотреть вышеуказанные нарушения, принять меры по их устранению и недопущению в дальнейшем.
Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.

